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Ректору Київського національного 

університету будівництва  

та архітектури 

Петру КУЛІКОВУ 

knuba@knuba.edu.ua 

Шановний Петре Мусійовичу! 

Центральний державний науково-технічний архів України (ЦДНТА 

України) – єдина у нашій державі архівна установа, яка зберігає документи, що 

відображають розвиток науки і техніки як в Україні так і поза її межами протягом 

XX століття.  

Наразі в архіві налічується понад 600 тисяч одиниць зберігання науково-

технічної документації, яка характеризує розвиток більшості галузей вітчизняної 

економіки. Представлені у ЦДНТА України і документи особового походження 

видатних українських учених. До їх числа входить і Народний архітектор 

України, доктор архітектури професор, завідувач кафедри ландшафтної 

архітектури КНУБА Тамара Федотівна Панченко, якій 27 квітня 2021 року 

виповнилося 85 років. 

За свою багаторічну плідну діяльність Тамара Панченко зробила визначний 

внесок у раціональне використання рекреаційних ресурсів, розвиток курортного 

будівництва та організацію масового відпочинку в Україні. 
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Частина її багатого творчого доробку стала частиною Національного 

архівного фонду, увійшовши одразу до двох фондів ЦДНТА України – Р-100 

«Науково-дослідний і проектний інститут містобудування 

«КиївНДПІмістобудування» Держбуду СРСР, м. Київ» та Р-228 «Архівний фонд 

особового походження. Панченко Тамара Федотівна – доктор архітектури, 

професор, дійсний член Академії архітектури». 

Ювілей Тамари Федотівни став чудовим приводом для знайомства 

громадськості з її здобутками у сфері архітектури та містобудування. 

Співробітниками ЦДНТА України підготовано статтю «Справа життя – 

архітектура (до 85-річного ювілею Тамари Панченко за документами ЦДНТА 

України)», опубліковану у виданні «Український інтерес». Ознайомитися з нею 

можна за посиланням: https://uain.press/articles/sprava-zhittya-arhitektura-do-85-

richnogo-yuvileyu-tamari-panchenko-za-dokumentami-tsdnta-ukrayini-1408397. 

 

Директор Марат БАЛИШЕВ 
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